

# Новости

ПРАВДА БУРЯТИИ

г. Улан-Удэ

## Встреча театра с тружениками Закамны

В Закаменске начались гастролы Бурятского театра оперы и балета.

В день открытия гастролей перед зрителями выступил народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР им. Глинки П. Абашеев. Он поделился с закаменцами творческими планами коллектива в преддверии XXVI съезда партии.

Гостей приветствовал председатель Закаменского райисполкома С. Л. Гатаев. Он рассказал мастерам оперы о том, как труженики района ведут борьбу за достойное завершение пятилетки, готовится к встрече XXVI съезда КПСС.

Затем поднялся занавес на сцене Дворца культуры, и жители Закаменска получили возможность насладиться прелестью неувядаемого балета «Лебединое озеро», искусством прославленной балерины, народной артистки СССР Ларисы Петровны Сахьяновой. Она исполнила партию Одетты-Одиллии.

В роли Зигфрида выступил заслуженный артист Бурятской АССР А. Перепечай.

Мастера оперы и балета в ходе гастролей встретятся с горняками рудника Холтосон, с учителями, тружениками колхозов и совхозов.

Л. БУТИНА.

30 СЕН 1980